

## Апгрейд гель-лаков

Сроки проведения Акции с 01.07.2025 по 31.07.2025 г.

Период обмена флаконов в официальных офисах продаж марки ЕМІ – с 01.07.2025 по 31.07.2025 г. включительно.

Розыгрыш в социальных сетях проводится с 01.07.2025 по 31.07.2025 г. Публикация результатов розыгрыша в социальных сетях 04.08.2025 г.

Условия:

Участник акции сдает любые флаконы гель-лаков любых брендов, в том числе бренда ЕМІ, и получает скидку до 25% на покупку гель-лаков и папку-палитру на 216 цветов в подарок:

- при сдаче 10 гель-лаков - скидка 15% на покупку одновременно 10 гель-лаков бренда ЕМІ любых объемов и папка-палитра на 216 цветов в подарок;
- при сдаче 20 гель-лаков - скидка 20% на покупку одновременно 20 гель-лаков бренда ЕМІ любых объемов и папка-палитра на 216 цветов в подарок;
- при сдаче 30 гель-лаков - скидка 25% на покупку одновременно 30 гель-лаков бренда ЕМІ любых объемов и папка-палитра на 216 цветов в подарок.

Скидка распространяется только на гель-лаки поштучно, наборы гель-лаков не участвуют в акции.

«Участник» – клиент, сдавший ненужные флаконы гель-лаков любых брендов в официальные офисы продаж и совершивший покупку гель-лаков бренда ЕМІ в соответствии с условиями акции. Под сдачей флаконов подразумевается передача ненужных флаконов гель-лаков официальным представителям бренда ЕМІ. Количество обменов ненужных флаконов на одного участника не ограничено.

Обмен ненужных флаконов гель-лаков осуществляется в официальных офисах продаж.

При посещении офиса продаж необходимо выбросить флакон гель-лака в специальную картонную урну. К обмену принимаются гель-лаки любых брендов и объемов, в том числе бренда ЕМІ.

«Официальные офисы продаж» — это аккредитованное представительство бренда ЕМІ в регионах РФ, в которых осуществляется продажа продукции бренда.

В поддержку акции организован розыгрыш подарочного фонда в социальных сетях среди участников акции по апгрейду гель-лаков.

Условия розыгрыша:

- быть участником акции по апгрейду гель-лаков;
- подписаться на telegram-канал [emi.official](#) и группу в Вконтакте [@emi\\_official\\_world](#);
- поставить лайк на акционные посты в Вконтакте и telegram-канале и оставить комментарий «Участвую»;
- открыть аккаунт на время розыгрыша.

Выбор победителей: будет осуществлен сбор комментариев с поста Telegram/VK в таблицу и выбраны три победителя. После этого у победителя будет запрошен уникальный

чек для подтверждения участия в акции по апгрейду гель-лаков. Один уникальный чек участвует в розыгрыше один раз. Количество уникальных чеков от одного участника не ограничено.

«Уникальный чек» – кассовый или электронный чек на покупку, содержащий в составе покупки гель-лаки, купленные в соответствии с условиями акции. В уникальном чеке должны отчетливо читаться: приобретенные товары, сумма, номер чека, дата совершения покупки, ФН, ФД и ФП чека и виден QR-код.

Терминальные чеки в учет не принимаются.

«Терминальный чек» — это чек, выдаваемый банковским терминалом при проведении платежа по банковской карте. Он подтверждает снятие денег со счета покупателя для перевода их продавцу, но не заменяет кассовый чек.

В ходе розыгрыша каждому комментарию будет присвоен порядковый номер, начиная с 1. Далее с помощью генератора случайных чисел будет определено 3 победителя. Подарочный фонд розыгрыша состоит из трех комплектов. Один комплект включает в себя продукты для ухода за лицом: 1 любая сыворотка линейки emi.lab из наличия на складах организатора акции на выбор победителя, 1 любой крем линейки emi.lab из наличия на складах организатора акции на выбор победителя и 1 любой тоник линейки emi.lab из наличия на складах организатора акции на выбор победителя.

«Подарочный фонд» формируется за счет Организатора\*. Подарочный фонд включает в себя 3 любых сыворотки линейки emi.lab из наличия на складах организатора акции на выбор победителя, 3 любых крема линейки emi.lab из наличия на складах организатора акции на выбор победителя и 3 любых тоника линейки emi.lab из наличия на складах организатора акции на выбор победителя.

Один Победитель может занять только одно призовое место. Место и время получения подарков определяется с Победителем индивидуально. Ни один подарок не подлежит обмену, возврату или обмену на денежное вознаграждение.

«Победитель» – победителем розыгрыша признается один из участников акции, выполнивший все условия участия в розыгрыше. Победитель определяется из всего числа комментариев под акционным постом в telegram-канале @emi.official на момент проведения розыгрыша. Результаты розыгрыша публикуются на странице <https://promo.emi-shop.ru/> с указанием аккаунта участника в социальных сетях.

В случае, если участники розыгрыша не выполняют все условия, то подарочный фонд остается у организатора, повторный розыгрыш не проводится.

\*Организатором Акции является ООО «Е.Ми», ИНН: 6163134280, 344011 г. Ростов-на-Дону, ул. Малюгиной 102/160. Тел.: 8-800-550-86-95